

СОБЫТИЕ

С.И.Морозов: «Обязательства перед избирателями остаются для нас приоритетом»

Губернатор С. Морозов во главе делегации Правительства Ульяновской области с рабочим визитом посетил МО «Новомалыклинский район».

В поездке по муниципалитету гостей сопровождали глава администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескина, помощник Губернатора на Общественных началах по Новомалыклинскому району А.Молчанов, первый заместитель главы администрации С.Сандрюков и другие.

Первым пунктом посещения стало село Средний Сантимир. Здесь после капитального ремонта, произведенного по инициативе Губернатора области **С.Морозова** при поддержке ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», вновь распахнула двери средняя школа. Работы проведены в рамках региональной программы «Развитие и модернизация образования в Ульяновской области». На эти цели было направлено более 28 млн рублей.

Встречая желанных гостей, сельчане выразили слова искренней признательности Сергею Ивановичу и его команде за чуткость, старания, заботу.

- Школа сегодня действительно сияет и снаружи, и внутри, - сказал Эсаф Камальдинов, 44 года проработавший учителем в этой школе, - в такой школе грех детям плохо учиться, а коллективу - плохо работать. Надеюсь, учителя приложат весь творческий потенциал, чтобы поднять уровень учебно-воспитательной работы. В последние три года в нашем селе выросли два памятника, сотворенных с вашим участием: детский сад и школа. Если вспомнить поэта А.Пушкина, к ним «не зарастет народная тропа». Глядя на них, мы всегда будем помнить о вас, о ваших стараниях, о вашем понимании в развитии социальной сферы в нашем районе, в нашем селе. Огромное вам спасибо...

Ведущая Наталья Орлова напомнила, что по распоряжению Президента РФ **В.Путина** 2017 год обозначен Годом экологии и пригласила гостей принять участие в ре-



гиональной экологической акции «Посади и вырасти свое дерево». Совместно с депутатами, родителями, школьниками была заложена чудесная рябиновая аллея.

Приятные сюрпризы продолжались. Здесь, у здания школы, прозвучала информация о том, что по поручению Губернатора С.Морозова, Законодательного Собрания области, учитывая пожелания сельчан, с учетом развития этого населенного пункта, в будущем 2018 году будет построен модульный ФАП с современным оборудованием.

И это еще не все. Присутствующие дружными аплодисментами встретили новость Игоря Тихонова о том, что в бюджет области заложено 20 млн рублей для строительства в селе Дома культуры - проектно-сметная документация уже готова.

В уютном, светлом здании отремонтированной (практически, вновь построенной) школы гости посетили кабинет здорового питания, «Центр активного долголетия», спортивный зал. Губернатор общал-



ся с детьми, которые занимались лепкой из глины, играли в шашки и шахматы, с вдохновением показывали гостям стенды и рассказывали об истории школы, села.

В рамках предстоящего Дня учителя здесь прошло чествование лучших педагогов - учителей Мелекесского и Новомалыклинского районов. Сергей Морозов провел торжественную церемонию награждения.

Почетное звание "Почетный работник сферы образования Российской Федерации" было присвоено А.Чиркову (Новомалыклинская

средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М.С. Чернова). Почетными грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации были награждены Т.Васина (Нижнеякушкинская ООШ), Р.Калимуллин (Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова). Благодарственными письмами Губернатора Ульяновской области отмечены О.Родионова (Верхнеякушкинская ООШ имени В.М. Баданова), Г.Сингатуллова и Х.Сиразева (Среднесантимирская СОШ).

Награду от Законодательного

Собрания области Игорь Тихонов вручил Е.Шульга (ООО «Аврора - М»). Как отметил Игорь Викторович, «без него было бы невозможно развитие материальной базы системы образования».

С учительским сообществом прошла конструктивная беседа, в которой обсуждены пути модернизации, развития и новшества образования. «Обязательства перед избирателями остаются для нас приоритетом и находятся на жестком контроле. Эта школа не стала исключением. Теперь дети могут учиться, а педагоги работать в современном комфортном здании», - сказал Сергей Морозов.

Далее Губернатор С.Морозов принял участие во встрече с сельхозпроизводителями, которая проходила на базе ООО «Восток» с участием министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области М.Семенкиным.

Выступая с приветственным словом, Сергей Иванович поздравил присутствующих с наступающим Днем работника сельского хозяйства и выразил массу добрых пожеланий.

Состоялась церемония вручения мер поощрения от Губернатора области. В числе передовиков дружных районов (Новоспасского, Чердаклинского, Старомайского, Ульяновского, г.Димитровграда) благодарственными письмами Губернатора Ульяновской области за высокое профессиональное мастерство, достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную



Подписка-2018

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!

Началась подписная кампания на районную газету "Звезда" на I полугодие 2018 года!

Обращаем Ваше внимание на то, что с 5 по 15 октября проводится декада подписки! Цены снижены! Спешите на почту!

Подписной индекс газеты П4810

РЕГИОН-РАЙОН

БЛАГОУСТРОЯТ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПАРК

В ходе рабочей поездки в Инзу Губернатор С.Морозов поручил проработать вопрос о включении парка около Диатомового комбината в программу формирования комфортной городской среды на 2018 год. Глава региона провел форум общественных пространств Инзенского городского поселения, благоустроенных в рамках программы в текущем году.

В парке проведены работы по расчистке территории: срезана поросль, выкорчеваны пни. До конца года планируется сделать освещение. На сегодняшний момент работы завершены в 11 дворах и на двух общественных территориях. Выполнено устройство тротуара, проездов и парковки, установлен бортовой камень. На территории памятника воинам Великой Отечественной войны выполнено покрытие из брусчатки, обновлен памятник.

Завершить работы планируется к 15 октября.



Работаем над главным финансовым документом

В области активно продолжается работа по подготовке бюджета будущего года и плановый период 2019–2020 годов.



В этом году в области реализуется еще одна программа – «Формирование комфортной городской среды в Ульяновской области». Ее мероприятия направлены на благоустройство парков, дворов многоквартирных домов и территорий общего пользования муниципальных образований региона.

В бюджете 2018 года добавляется еще одна программа – «Формирование комфортной городской среды в Ульяновской области». Ее мероприятия направлены на благоустройство парков, дворов многоквартирных домов и территорий общего пользования муниципальных образований региона.

В рамках очередной региональной и муниципальной недели наш район посетил депутат Законодательного Собрания Ульяновской области И.Тихонов. Он проводит работу на территории МО «Высококол-

ковское сельское поселение» совместно с главой администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескиной, первым заместителем главы администрации района С.Сандрюковым, главой администрации сельского поселения А.Игнатьевым.

Затем в зале заседания администрации района под председательством главы администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасии Пурескиной прошла встреча Игоря Викторовича с главами администраций сельских поселений, депутатами, старостами и администраторами населенных пунктов. Цель встречи – обсуждение приоритетных дел МО «Новомалыклинский район» на предстоящий 2018 год. Их перечень был составлен по поручению Губернатора С.Морозова на

основании предложений, поступивших от населения.

В рамках мероприятия прошли обсуждение и защита предложенных дел – ремонт моста через реку Авраль в с. Елховый Куст, замена водонапорной башни в с. Старый Сантимир, ремонт дорог к кладбищу в с. села Новочеремшанск, Новая Куликовка и другие проблемные поля.

«Нужно взвешивать, где важнее, где правильнее? У нас имеются развивающиеся населенные пункты, у которых есть точки роста», – отметил Игорь Тихонов.

Часть предложенных мероприятий будет со временем реализована в рамках программ «Народные инициативы», «Чистая вода», в выполнении других Игорь Викторович обещал оказать содействие и поддержку.

Формируем комфортную среду

«В настоящее время в Ульяновской области принята программа «Формирование комфортной городской среды» на 2018–2022 годы. Мы ожидаем, что на реализацию проекта в следующем году из федерального бюджета будет выделено 232 миллиона рублей. Софинансирование из областного бюджета составит 50 миллионов рублей. Нужно направить эти средства на благоустройство территорий, которые являются действительно знаковыми для населения, создать завершённое общественное пространство, рассчитанное на проведение досуга для жителей всех возрастов», – рассказал Губернатор Сергей Морозов.

Муниципальные программы по формированию комфортной городской среды должны быть приняты до 31 декабря. В настоящее время проводятся заслушивания муниципальных образований по планам благоустройства на 2018 год.

Бюджет сохраняет направленность

Аппаратное совещание в областном Правительстве Губернатор С.Морозов начал с рассмотрения проекта бюджета Ульяновской области.

Формирование проекта областного бюджета на 2018 год и плановый период 2019–2020 годы подходит к завершающему этапу. Показатели расходов региональной казны по каждой отрасли рассмотрены на заседаниях ведомственных рабочих групп с депутатами профильных комитетов Законодательного Собрания области.

В основе областного бюджета на 2018 год лежат налоговые и неналоговые доходы, которые выросли по сравнению с первоначальным планом 2017 года на 19,1%, или на 6 млрд 617 млн рублей. Также на 15,9%, или 6 млрд 533 млн рублей увеличились расходы. При этом бюджет сохраняет свою социальную направленность, поскольку 68% расходов составляет социальный блок.

Кроме того, в рамках 19 госпрограмм в следующем году будет реализовано пять региональных инициатив: социальная, управленческая, технологическая, предпринимательская и цифровая.

Начался отопительный сезон

В Ульяновской области стартовала «горячая линия» по вопросам пуска тепла в многоквартирные дома. Она будет организована до 20 октября.

Главная цель мероприятия – устранить нарушения, связанные с отсутствием отопления в жилых помещениях или неравномерным прогревом батарей в квартирах. Также жители многоквартирных домов могут обратиться в орган государственного жилищного надзора о нарушении со стороны управляющих организаций, ТСЖ (ТСН), ЖСК при подготовке жилищного фонда к отопительному сезону.

Прием звонков осуществляют сотрудники Департамента жилищной политики и государственного регионального жилищного надзора в будние дни с 8.00 до 17.00 по телефону: (8422) 41-41-28.

Регион готовится к выборам

Губернатор С.Морозов провел встречу с руководителем регионального Избиркома Ю.Андрienko и главой общественной палаты А.Челухиным.

Главной темой обсуждения стала организация деятельности наблюдателей в рамках избирательных кампаний 2018 года. Глава региона подчеркнул, что необходимо обеспечить легитимность и прозрачность предстоящих выборов.

«Для нас важно, чтобы выборы были организованы на самом высоком уровне. Мы профинансируем

техническое оснащение избирательных участков, в том числе установку современного видеонаблюдения. Об этом мы договаривались на недавней встрече с избирательными комиссиями», – сказал Губернатор Сергей Морозов.

В следующем году в Ульяновской области пройдут четыре избирательные кампании: 18 марта – выборы Президента Российской Федерации, 9 сентября – выборы депутатов ЗСО, Городской Думы Дмитровграда и Советов депутатов городских и сельских поселений 20 районов, за исключением Барышского.

«Включение представителей гражданского общества в корпус наблюдателей, безусловно, Избирком одобряет. Поскольку, чем больше гласности и открытости, тем лучше для избирательного процесса», – отметил Юрий Андрienko.

Члены областной Общественной палаты будут вести контроль над избирательными кампаниями 2018 года.

После капитального ремонта открыли участок федеральной трассы

Торжественная церемония состоялась в р.п. Тереньга.

«Открытие данного участка трассы положительно скажется на дальнейшем экономическом развитии Тереньгского района. По поручению Губернатора Сергея Морозова подготовлен план по развитию муниципального образования, это касается не только ремонта автомобильных дорог, но и газификации, благоустройства территории, обновления элементов водоснабжения. И сегодня мы видим, что этот план активно реализуется», – подчеркнул первый заместитель Председателя Правительства Ульяновской области А.Тюрин.

На трассе «Подъезд к городу Ульяновску от М-5 «Урал» введено в эксплуатацию более девяти километров автодороги. В целях обеспечения безопасности дорожного движения в посёлке Тереньга было установлено более двух километров металлического барьерного ограждения и нанесена разметка термопластиком.

До конца 2017 года дорожники капитально отремонтируют ещё несколько участков федеральной трассы в границах Ульяновской области общей протяжённостью более 43 км.

В настоящее время в регионе планомерно выполняется поручение Президента России В.Путина о необходимости качественного и оперативного развития дорожно-транспортной инфраструктуры.

«На крыльях мечты»

Под таким названием в регионе стартовал Международный фестиваль еврейской культуры.

Мероприятия будут проходить на различных площадках регионального центра до 29 октября. Гостей и участников проекта поприветствовал Губернатор С.Морозов. «Фестиваль еврейской культуры уже много лет притягивает к себе внимание большого числа жителей и гостей Ульяновской области, и я очень рад, что эта добрая и, безусловно, очень нужная людям традиция живёт», – отметил глава региона.

В Год добрых дел событие носит благотворительный характер. Так, на протяжении всего мероприятия гости могли внести свой вклад в строительство еврейского общинного центра, которое уже начато в Ульяновске. Оно проводится с использованием гранта Президента РФ В.Путина на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов, а также средств регионального бюджета, предоставленных в рамках конкурса субсидий в 2017 году.

Подробная программа мероприятий фестиваля доступна по ссылке: <http://ulmincult.ru/assets/files/FILES/2017/September/27.09.17/program.pdf>

По материалам пресс-службы правительства области. Полосу подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Малыклинцы дружно деревья сажали

В области проходят основные мероприятия осеннего этапа акции «Посади и вырасти своё дерево».

Проведение этой региональной экологической акции было инициировано Губернатором С.Морозовым в 2008 году. В 2017 году она вошла в комплекс мероприятий, которые организованы в регионе в Год экологии, объявленный Президентом РФ В.Путиным.

По итогам трёх летних месяцев Ульяновская область вошла в десятку субъектов РФ с самой благоприятной экологией. Регион традиционно занимает высокие позиции в рейтинге, который ежеквартально составляет независимая общественная организация «Зелёный патруль».

В нашем районе активно прошёл осенний этап экологической акции. Его участниками традиционно стали школьники, сотрудники организаций и предприятий различных форм собственности, представители органов местного самоуправления, жители населенных пунктов.





Галина Карелова:

«Серебряное волонтерство» имеет двойной социальный эффект

Партийный проект «Старшее поколение» охватывает порядка 40% граждан пожилого возраста. Об этом доложила председатель регионального общественного совета партпроекта Зинаида Кудинова в ходе селекторного совещания с Центральным исполнительным комитетом партии «Единая Россия», которое прошло в преддверии Дня пожилого человека.

По ее словам, одним из важнейших направлений в реализации проекта «Старшее поколение» является вовлечение граждан пожилого возраста в добровольческое движение. «Лучшие практики «серебряного волонтерства» в регионе аккумулированы в проекте «Серебряное правительство Ульяновской области», - сказала Зинаида Кудинова. - Это уникальный совещательный орган, который был учрежден два года назад по инициативе губернатора Сергея Морозова. В его состав входят представители от отраслей, ветеранских организаций, заслуженные люди региона. Они выступают

в качестве экспертов при формировании областных социальных программ, работают в общественных советах отраслей. Кроме того, они также выступают модераторами выездных обучающих площадок, которые мы организуем для пожилых людей во всех муниципальных образованиях региона, а также регулярно встречаются с губернатором и обсуждают вопросы, касающиеся улучшения жизни людей старшего поколения.

Кроме того, как отмечает председатель регионального общественного совета партпроекта, другой формой вовлечения старшего поколения в общественную жизнь является движение «За активное долголетие», на базе которого в 2016 году была создана Академия социальной активности активных людей. Другим важным направлением реализации партийного проекта и развития движения «серебряного волонтерства» является проведение «Серебряных кашкулов», в рамках которых более 1000 жителей области прошли обучение на базе оздоровительных учреждений региона.

Опыт Ульяновской области в сфере поддержки людей пожилого возраста отметили на федеральном уровне. По словам координатора партийного проекта «Старшее поколение», вице-спикера Совета Федерации Галины Кареловой, системная и комплексная модель работы, выстроенная в регионе в данном

направлении, должна быть реализована и в остальных субъектах России. Она сообщила, что опыт Ульяновской области будет использован при проведении в 2018 году первого всероссийского форума «серебряных волонтеров» в Москве, а также предложила Зинаиде Кудиновой провести в рамках готовящегося мероприятия семинар для представителей движения из других регионов.

По мнению координатора партпроекта «Старшее поколение», «серебряное волонтерство» имеет двойной социальный эффект. «Оно в равной степени важно как для общества, так и для самих пожилых людей. Волонтерство становится делом, благодаря которому они могут применить свой профессиональный опыт, оставаться востребованными, вести активный образ жизни, найти новых друзей или единомышленников. Поэтому нам следует не просто быть благодарными за их труд, но и помогать им чувствовать себя «в строю», поощрять это движение, оказывая ему необходимую поддержку», - заявила Карелова.

Она также отметила, что, несмотря на то что закон о волонтерстве пока в стадии обсуждения, развитие добровольческого движения говорит о том, что он нужен, чтобы снять многие барьеры и сформировать как общие правила, так и меры поддержки, на которые могли бы рассчитывать волонтерские организации.

Сто соискателей из Ульяновской области будут бороться за национальную премию «Гражданская инициатива». В регионе завершился прием заявок от активистов и некоммерческих организаций.

Заявки подавались по 13 номинациям, обязательное условие - проект должен быть уже реализован или находиться в стадии реализации. Всего получено 101 заявка.

Наибольшее коли-

Сто на одну инициативу

чество заявок подано в номинацию «Духовное наследие» - 23. В числе номинаций - краеведческие, культурные проекты, экскурсионные и образовательные программы. 17 заявок подано по номинации «Раздвинь границы возможностей», реализованные проекты призваны оказать социальную поддержку и защиту инвалидам, детям-сиротам, выпускникам детских домов. 14 заявок подано в номинации «Здоровье нации», участники выдвинули граж-

данские инициативы в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни.

В каждой номинации эксперты определяют по три победителя. Планируется, что итоги регионального этапа будут подведены в середине октября, победителям вручат призы. Все участники конкурса получат дипломы, а лауреаты регионального этапа премии будут приглашены в Москву на федеральную церемонию награждения.

По поручению губернатора Сергея Морозова финансирование социальных проектов некоммерческих организаций ежегодно увеличивается. В 2017 году конкурс проходил в два этапа. Поддержку получили почти 60 организаций. В настоящее время прорабатывается возможность увеличения субсидирования социальных проектов. Кроме того, в 2017 году семь ульяновских НКО стали победителями Президентского конкурса грантов.

Реструктурировать за семь лет

На финансовую премию выходит подготовка областного бюджета на следующий год. Председатель правительства Александр Смекалин, проводивший аппаратное совещание, поручил учесть все наказы избирателей при составлении главного финансового документа и начать консультации с депутатским корпусом.



Еще одним поручением премьера стала задача учета всех предложений по бюджетному планированию, внесенных на заседании Госсовета президентом Владимиром Путиным. Глава государства в Ульяновске объявил о начале со следующего года реструктуризации бюджетных задолженностей регионов. По его словам, она рассчитана на семь лет, для некоторых же субъектов программа может стать еще более льготной и продлиться двенадцать лет.

Регионам нужно будет выплачивать по пять процентов долга ежегодно. Такой график позволит субъектам страны высвободить в ближайшем будущем в общей сложности 428 миллиардов рублей.

Кроме того, глава страны поручил правительству создать методику оценки эффективности выделения налоговых льгот региональным компаниям.

«Такое решение приведет к изменениям в структуре планирующегося бюджета, и сделать эти изменения необходимо в оперативные сроки», - сказала министр финансов Екатерина Бушова. - По предварительным расчетам, мы будем выплачивать около 3,8 миллиарда рублей. Это приведет к уменьшению профитной части бюджета.

Однако сильно переживать не стоит. Новые полномочия ожидаются. Например, в следующем году на один рубль будут повышены акцизы на нефтепродукты, что даст региону дополнительные финансы.

Без долгов по зарплате

В Ульяновской области достигнут один из самых низких показателей безработицы за последнее время. Так, в поисках работы находится 3 101 человек, что составляет всего 0,47 процента от всего зарегистрированного в регионе трудоспособного населения.



Как сообщил на аппаратном совещании руководитель агентства по развитию человеческого потенциала и трудовым ресурсам Денис Тересимов, с начала года создано почти 18 тысяч рабочих мест, более 5 тысяч из них относятся к категории высококвалифицированных. Средняя зарплата в этой сфере зафиксирована в размере 20 тысяч рублей.

Однако не во всех муниципалитетах они создаются равномерно. Так, в Базарносызганском и Старокулаткинском районах современных вакансий пока недостаточно.

Продолжается выявление тех, кто законодательно не оформлен и работает по неполной занятости.

«К сожалению, до сих пор есть трудности с оформлением работающих граждан в Ульяновске. По вопросу о неполной занятости у нас находится на контроле несколько хозяйствующих субъектов, в том числе автомобильный завод КИП-2 и «Искра». Так, на Ульяновском автомобильном заводе нам сообщили, что до конца года предприятие будет находиться на полной занятости сотрудников, никакой сокращенной рабочей недели не ожидается», - сказал Денис Тересимов.

И еще одну отчаянную новость сообщил руководитель агентства. В Ульяновской области в настоящее время полностью отсутствуют долги по заработной плате. «Официально задолженность сейчас нулевая», - сказал Денис Тересимов.

Осенний посев

Регион находится на первом месте в ПФО по темпам уборки зерновых и зернобобовых культур и на четвертом месте - по урожайности. По словам министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Михаила Семенкина, планируется, что на этой неделе страда полностью завершится. Исключением составят только поздние культуры.



По состоянию на начало недели убрано около 98 процентов от плана. Урожай собран с площади более 571 тысячи гектаров, по объему зерно составляет 1,6 миллиона тонн.

«Лидером по урожайности в настоящее время является Чердаклинский район. Лидирующие позиции по намолоту продолжают оставаться за Мелекесским районом. Стоит отметить еще одно достижение. На прошлой неделе Старомайский район впервые за 25 лет перешел рубеж в сто тысяч собранных тонн зерна», - отметил Михаил Семенкин.

Помимо этого, сельхозпредприятия продолжают заготовку кормов. На данный момент хозяйство региона заделало порядка 154 тысяч тонн сенажа, почти 64 тысячи тонн сена и порядка 71 тысячи тонн силоса.

Параллельно с уборочной кампанией в Ульяновской области продолжают вестись осенние работы. На сегодняшний день засеяно более 287 тысяч гектаров озимыми культурами, что составляет 105,3% от плана. Превышение плана связано с тем, что аграрии региона продолжают вносить новые земли в сельскохозяйственный оборот. Как отметил Михаил Семенкин, Ульяновская область занимает на первом месте в ПФО по темпам сева. И вдобавок к этому стала единственным регионом, выполнившим план сева озимых.

Понедельник, 9 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Вторник, 10 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Среда, 11 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Четверг, 12 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Пятница, 13 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Суббота, 14 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Воскресенье, 15 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Сдам в аренду 2-комнатную квартиру со всеми удобствами в Новой Малыжке, 2 этаж. Тел.: 8-927-820-10-80 - Надежда

Продам ж/б кольца. Доставка. Тел.: 8-906-144-25-10

Профнастил. Металлочерепица. Сайдинг. Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш. Тел.: 8-902-128-12-32

Изготовим навесы, теплицы, заборы, любые сварочные работы. Замена котлов отопления, установка насосов. Тел.: 8-927-805-88-60

Продам трубу профильную, круглую, лист, лист профильный, керамзит для заливки полов. Тел.: 8-927-805-88-60

ООО "Восток" реализует пшеницу, ячмень на корм по 5-80 за кг в любом количестве, возможна доставка. Тел.: 8-927-823-54-65

Утерянный аттестат А 9146302 об окончании Новомаляклинской средней школы, выданный в 2003 году на имя Ариютинной Надежды Вячеславовны, считать недействительным.

Выездная чистка подушек. Работа осуществляется прямо при вас. Тел.: 8-937-793-35-03

Компания ООО «Смазочные материалы» осуществляет продажу всех видов масел для автомобилей и техники. Тел.: 8-917-630-73-52

Продаются бычки, возраст 1-3 мес. Доставка. Тел.: 8-960-361-42-32, 8-937-757-52-34

Продаются бычки от 1 до 2 месяцев. Порода черно-пестрая. Доставка бесплатная. Тел.: 8-927-988-10-10, 8-927-832-11-01

Продам бычков до трех месяцев. Доставка бесплатно. Тел.: 8-937-033-54-00, 8-960-378-92-24

Продам бычков, возраст от одного до двух месяцев. Тел.: 8-927-831-16-26

Продаются телята. Возраст 1-2 месяца. Доставка бесплатно. Тел.: 8-903-339-45-82

«Читаем с почтой»

Почта России проводит общедоверительную акцию по поддержке печатной индустрии.

С 1 октября по 30 ноября 2017 года Почта России проводит в отделениях по всей стране акцию «Читаем с почтой», направленную на поддержку периодической печати.

Целью акции является не только поддержка розничных продаж, но и обеспечение доступа людей к качественной литературе по всей стране, включая самые отдаленные территории, а также популяризация чтения. Многие почтовые отделения расположены там, где нет газетных киосков и книжных магазинов.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).



0.00 «Добров в эфире» (16+), 1.00 «Соль» (16+), 2.30 «Военная тайна» (16+)

В преддверии праздника в фойе МУК ЦКиД «Радуга» развернулась выставка прикладного творчества сельских поселений. Клубы граждан пожилого возраста «Второе дыхание» (с. Нижняя Якушка), «Светлый путь» (с. Средний Сантимир), «Посиделки» (с. Высокий Колок), РЭМ «Романтики», Энтузиасты, Мечтатели (Станция Якушка) и другие порадовали посетителей ассортиментом вязанных изделий, бисероплетением, вышивками, картинками, поделками из соленого теста, кулинарными изысками, виноградом – всего не перечислять. Осень (В. Безденежных) раздавала всем информационный буклет Центра активного долголетия «Рябинка». В который раз убеждаешься в том, что талант, творчество и вдохновение наших сельчан не знают границ.

В уютном зрительном зале ведущая Татьяна Солец тепло приветствовала присутствующих. С празднично украшенной сцены прозвучали выступления воспитанников детской школы искусств, волнующие сердца зрителей.

С речью обратился директор Департамента Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области в Новомалыклинском районе Виктор Крымкин. Он подчеркнул, что одной из главных задач исполнительных, законодательной власти является обеспечение максимального комфорта условий для лиц старшего поколения. Для решения этих задач в регионе разработаны, успешно реализуются программы и социальные проекты, цель которых – привлечь лиц серебряного возраста к активной жизни, к проведению различных мероприятий на уровне района, области и Российской Федерации...

Зал аплодисментами встретил известие о том, что на базе МУК ЦКиД «Радуга» открывается Центр активного долголетия (ЦАД) под красивым названием «Рябинка». Зрителям представили директора ЦАД – Л. Романенко, ее заместителей – А. Кузнецову, Н. Абрамову, руководителей кружков: «Бисероплетение» (В. Захарова), «Садоводство» (В. Сотников), спортивный (В. Сидоров), «Краеведение» (В. Ильина), танцы и художественная гимнастика (Л. Русева), теннис и шахматы (В. Степанов). Всем им вручили красивые шарфики

Не стареют наши люди, коль душа их молода



и пожелали творческой работы. При вашем желании можно открыть и другие кружки для занятий, пояснил Виктор Крымкин.

Выступление почетного гостя, помощника Губернатора на общественных началах по Новомалыклинскому району Александра Молчанова отразилось в зале добрым смехом, светлыми улыбками и дружными аплодисментами:

«Я думаю, что вы все со мной согласитесь, и присоединитесь к моему «спасибо» за то, что нас здесь собрали, что мы встретились, вспомнили свою молодость. Спасибо за создание многочисленных секций для нашего с вами общения – это нам крайне необходимо. Человек, когда не двигается, не чувствует плечо друга, он не живет. В четырех стенах нельзя замыкаться, так что давайте мы с вами откроем вторую молодость – будем учиться играть на гитаре, танцевать...»

А. Молчанов от имени и по поручению Губернатора С. Морозова поздравил всех с праздником, пожелал долгих лет жизни, здоровья и всех благ.

«Не хочу сказать вам «пожилые», – отметила глава администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасия Пурескина, – вы всегда молодые, потому что у вас молодость в



Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

душе. Я хочу пожелать бодрости духа, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, реализации всех намеченных планов и идей, а их у вас, я знаю, очень много. Все они разнообразны, но направлены на благо нашего района...

«Одной из целей создания «Рябинки» – оказание медицинской, психологической помощи гражданам пожилого возраста, а что самое главное, милосердия и просто человеческой поддержки престарелым, больным и одиноким людям, – прозвучал голос ведущей.

А затем в рамках открытия нового творческого сезона прозвучала прекрасная концертная программа, подготовленная солистами МУК ЦКиД «Радуга» и творческими, самодельными коллективами, созданными при клубах граждан пожилого возраста нашего района. В них занимается более 500 человек, и каждый находит занятие по душе.

Хор ветеранов «Сударушки», фольклорные группа «Пилеш», «Соседушки», выступления клубов граждан пожилого возраста «Светлый путь», «Золотой возраст», песни в исполнении О. Ильиной, В. Кознедедова и другие дарили зрителям позитивное настроение, бодрость и надежду, что в жизни все будет хорошо.

10 октября 2017 года с 11.00 до 13.00 в Общественной приемной по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит выездной личный прием граждан директор Департамента внутреннего государственного финансового контроля Правительства Ульяновской области, куратор Новомалыклинского района

КАЗАКОВ ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ. Предварительная запись на прием осуществляется по телефону 2-22-79, 2-21-51, 2-19-44.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

10 октября 2017 года в 13.30 проводит выездной личный прием граждан

ПУРЕСКИНА АНАСТАСИЯ ДМИТРИЕВНА, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новочеремшанск, ул. Заводская, д. 4. Телефон для предварительной записи 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Прямая телефонная линия!

09 октября с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

САБАДЗЕ ТИМУР ВИССАРИОНОВИЧ, начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район», по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Тел. 2-21-04.

12 октября с 10.00 до 11.00 в Общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный прием граждан

БУДЫЛЁВ АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-22-31.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

10 октября с 10.00 до 11.00 в Общественной приемной по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный прием граждан

СИНЦИНА ЛИЛИЯ ПЕТРОВНА, начальник Управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-21-54. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

СВОДКА С ПОЛЕЙ

Не стихает работа на полях. Хлеборобы района завершили посев озимых культур и приступили к уборке подсолнечника.

По данным отдела по развитию сельских территорий администрации МО «Новомалыклинский район» на 5 октября вспахано земли 22570 га из запланированных 31177 га. Подготовила З. ЛЕОНТЬЕВА.

Опыт Ульяновской области представили на Международном форуме вожатых

Слет организаторов детского отдыха проходил с 27 по 29 сентября в Анапе.

Международный форум вожатых – это проект, объединяющий вожатых всех категорий из не менее 5 стран, направленный на создание единой системы подготовки вожатых и их всестороннюю поддержку для совершенствования системы воспитания детей в Российской Федерации и странах-партнерах.

Участники Форума: вожатые учреждений детского отдыха и оздоровления круглогодичного и сезонного действия, вожатые лагерей дневного пребывания детей, вожатые лагерей малозатратных форм проведения, вожатые образовательных организаций общего образования.

Организатором Форума стала Автономная некоммерческая орга-

низация «Агентство социальных технологий и коммуникаций» совместно с Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Кубанский государственный технологический университет». Форум проводился при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации и Палаты молодых законодателей при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

В рамках мероприятия прошли встречи с представителями Министерства образования и науки РФ, руководителями крупнейших вузов, детских центров, общественных объединений страны. Также были организованы интерактивные лекции, «круглые столы», мастер-классы, творческие мероприятия, научно-практическая конференция, дистанционные курсы вожатых. Ульяновскую область представила деле-

гация, в состав которой вошли 37 вожатых из загородных оздоровительных лагерей «Светлячок», «Ульяновский Артек», «Берёзка». Они презентовали региональный опыт и провели мастер-класс по теме: «Особенности работы вожатых в условиях загородного лагеря с детьми с ограниченными возможностями здоровья».

Напомним, недавно на окружном совещании под председательством заместителя полномочного представителя Президента РФ в ПФО Олега Машковцева были подведены итоги летней оздоровительной кампании в регионах округа. Он обратил особое внимание на обеспечение безопасности детей и отсутствие чрезвычайных ситуаций. Все это в летний период в Приволжском федеральном округе функционировало 13584 организации отдыха и оздоровления. Численность детей, охваченных различными формами

отдыха и оздоровления, увеличилась по сравнению с прошлым годом на 3,1% и составила 1,66 млн человек, из которых более 479 тысяч – это дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, а также из социально незащищенных и многодетных семей. Самой распространенной формой детского оздоровления являлись лагеря с дневным пребыванием на базе общеобразовательных школ и организаций дополнительного образования детей.

По словам Министра образования и науки Ульяновской области Натальи Семёновой, в лагерях региона в этом году отдохнуло более 55 тысяч детей. В настоящее время в димитровградский санаторно-оздоровительный лагерь «Берёзка» по бесплатным путёвкам направлены 100 детей из Мулловки.

По итогам совещания представителям субъектов ПФО были даны рекомендации по принятию необходимых мер для организации безопасности и комфортного пребывания детей в лагерях во время проведения летней оздоровительной кампании-2018.

Информационное сообщение

Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» информирует жителей с. Новая Малыкла и всех заинтересованных лиц о ходе мероприятий по реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» в 2018 году. Проект реализуется в соответствии с Паспортом приоритетного проекта «Формирование современной городской среды», утвержденным президентом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам (про-

токол от 21 ноября 2016 г. № 10), в соответствии с постановлением правительства Ульяновской области от 31.08.2017 № 19/429-П «Об утверждении государственной программы Ульяновской области «Формирование комфортной городской среды в Ульяновской области на 2018-2022 годы».

В настоящее время разрабатывается проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в муниципальном образовании «Новомалыклинское сельское поселение» на 2018-2022 годы. В связи с этим в период с 10 по 20 октября осуществляется прием заявок от всех заинтересо-

ванных лиц на участие в отборе муниципальных территорий общего пользования и дворовых территорий многоквартирных домов для формирования перечня объектов на проведение работ по комплексному благоустройству на территории муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» в 2018 году, а именно по населенному пункту с. Новая Малыкла в рамках вышеуказанной программы.

Прием заявок на участие в отборе муниципальных территорий проводит Управление ТЭР, ЖКХ, строительства и дорожной деятельности администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, каб. 27, тел. для справок: 2-23-17.

График приема граждан и представителей юридических лиц начальником отдела старшим судебным приставом ОСП по Мелекесскому и Новомалыклинскому районам Управления Федеральной службы судебных приставов по Ульяновской области на 4 квартала 2017 года.

№ п/п	Наименование территории	Дата выезда для личного приема	Время личного приема	Ответственные за ведение личного приема	Адрес приема
1	с. Новая Малыкла (ОСП по Мелекесскому и Новомалыклинскому районам)	29 октября 2017 года	13:00-15:00	Владимирова А. Ф.	с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная № д. 25
2	с. Новая Малыкла (ОСП по Мелекесскому и Новомалыклинскому районам)	17 ноября 2017 года	13:00-15:00	Владимирова А. Ф.	с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная № д. 25
3	с. Новая Малыкла (ОСП по Мелекесскому и Новомалыклинскому районам)	08 декабря 2017 года	13:00-15:00	Владимирова А. Ф.	с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная № д. 25

8 октября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые работники сельского хозяйства, всего агропромышленного комплекса Ульяновской области, дорогие ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с замечательным профессиональным, а по сути общенародным праздником! Все россияне отдадут в этот день искренности признания и огромного уважения мужественным, трудолюбивым и самоотверженным труженикам сельскохозяйственной индустрии, которые ведут напряженную борьбу за хороший урожай и высокие достижения по всем направлениям агропрома.

Когда Ульяновскую область справедливо называют авиационной и культурной столицей, крупнейшим

центром машиностроения, сосредоточившим и ряд динамично развивающихся промышленных кластеров, а теперь также и столицей ветроэнергетики России, нельзя забывать и о том, что наш регион – одна из житниц страны. Здесь с давних времён накоплены замечательные традиции земледелия и животноводства, переработки сельскохозяйственного сырья.

Агропромышленный комплекс области – это половина неуклонно растущей в последнее десятилетие экономики нашего края. Вовлекаясь в сельскохозяйственный оборот новые земли, строятся современные животноводческие комплексы. В этом году в Ульяновской области впервые за последние 20 лет собран рекордный урожай зерновых и зернобобовых культур – на сегодняшний день это более 1,6 млн тонн. Существенно выросла урожайность культур, также превысившая рекордные показатели, увеличились и ре-

зультаты такой важнейшей отрасли, как молочное животноводство. В агропроме реализуются масштабные проекты. Все достигнутые успехи немислимы без повседневного, нелёгкого, порой неблагоприятного, завышающего от капризов погоды, но очень благородного, значимого и необходимого труда сельских тружеников, отдающих все силы, знания, время и опыт постоянной важнейшей цели – обеспечить людей качественными продуктами, создать сырьё для десятков отраслей промышленности.

От всей души желаю земледельцам и животноводцам, фермерам и владельцам крестьянских и личных подсобных хозяйств, учёным, руководителям и управленцам, ветеранам агропрома крепкого здоровья, удачи, семейного благополучия и большого счастья!

Губернатор
Ульяновской области
С.И. МОРОЗОВ

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса Новомалыклинского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Этот праздник объединяет тружеников полей и ферм, кто работает на сельскохозяйственных предприятиях, небольших предпрятиях частного бизнеса, личных подсобных хозяйствах.

Благодаря вашему труду, хозяйственному отношению к земле, трудолюбию вы сохраняете и развиваете сельскохозяйственное производство – основу жизни, уклада и ис-

конных традиций на селе.

Искренние слова благодарности руководителям и специалистам сельскохозяйственных кооперативов, крестьянских (фермерских) хозяйств, всем тем, кто живет и работает на земле. Вы достойно продолжаете не только трудовые, но и нравственные традиции русского крестьянства. Спасибо вам за преданность делу и праведный труд.

Общие слова признательности и низкий поклон – ветеранам сельского хозяйства, которые всю свою

жизнь посвятили напряженному сельскому труду, а сейчас помогают воспитывать подрастающее поколение.

Желаем вам, труженики села, многоуважаемые ветераны отрасли, крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех ваших начинаниях!

Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. ПУРСЬКИНА
Глава МО «Новомалыклинский район»,
Секретарь Политического Совета
Новомалыклинского Местного
отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. ГРИШИН

Итоги шестой недели антикоррупционных инициатив

С 25 по 29 сентября 2017 года в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» была проведена шестая региональная «Неделя антикоррупционных инициатив», основными целями которой определены выявление и устранение коррупционных проявлений (рисков) в сфере здравоохранения и деятельности медицинских организаций.

В целях результативности проводимых мероприятий, главой администрации МО «Новомалыклинский

район» был утвержден План проведения мероприятий шестой региональной «Недели антикоррупционных инициатив» в муниципальном образовании «Новомалыклинский район», который был согласован с главным врачом ГУЗ «Новомалыклинская районная больница».

В рамках реализации данного Плана были проведены следующие мероприятия:

- в образовательных организациях муниципального образования «Новомалыклинский район» прошел цикл мероприятий по профилактике коррупционных явлений;
- организовано распространение буклетов, разработанных Прокуратурой Ульяновской, памяток «Коррупция – стоп», блокнотов с информацией о «горячих» телефонах «За коррупцию расплачивается каждый из нас»;

каждый из нас»;

- организована и проведена выставка на тему «Скажи коррупции - НЕТ!»;

- в образовательных учреждениях прошли инструктивно-методические совещания по вопросу соблюдения кодекса профессиональной этики педагога;

- состоялось совместное заседание Общественного совета по профилактике коррупции и Общественной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» (основной темой обсуждения стали вопросы профилактики коррупции в сфере здравоохранения, о возможных зонах повышенного коррупционного риска, обсуждение Плана действий по повышению эффективности, результативности и открытости антикоррупционной деятельности в муниципальном образовании «Новомалыклинский район»);

- рассмотрены предложения по выявлению зон повышенного коррупционного риска в деятельности ГУЗ «Новомалыклинская РБ». Были представлены на рассмотрение две зоны повышенного коррупционного риска, а также предложены меры по их устранению, а именно:

- а) обеспечение ГУЗ «Новомалыклинская РБ» лекарственными препаратами и медицинским оборудованием;
 - б) оказание бесплатной медицинской помощи и услуг;
- в рамках Недели антикоррупционных инициатив район посетили Уполномоченный по правам ребенка, которая посетила образовательные учреждения, ознакомилась с процессом организации предоставления горячего питания, подвоза учащихся. В ходе визита провела встречу с родителями, воспитывающими детей с ограниченными возможностями;

- представителем Уполномоченного по противодействию коррупции, главой администрации, главным врачом, руководителями образовательных учреждений были проведены Дни приёма граждан, принято 6 человек;

- заключено соглашение между Администрацией МО «Новомалыклинский район» и ГУЗ «Новомалыклинская РБ» о взаимодействии по вопросам противодействия коррупции.



На этой неделе отмечают день рождения:

Исаева Татьяна Петровна, ветеран труда
Ульяновской области, жительница с.Новочеремшанск;
Сулейманова Венера Зинятулловна, пекарь ООО «Хлеб», жительница с.Средний Сантимирь;
Рахматуллин Мидихат Ахметович, водитель
ООО Агрофирма «Черемшанская», житель с.Старая Тюгалбулга;
Мурасина Вера Анатольевна, жительница с.Станция Якушка;
Рузанова Вера Семёновна, жительница с.Новая Малыкла;

Ямкина Оксана Николаевна, заведующая сектором Нижнеякушкинского сельского клуба;
Маркина Людмила Владимировна, пекарь ООО «Хлеб», жительница с.Новая Малыкла.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Уходят в армию ребята

Проходит осенняя призывная кампания. В ряды Российской Армии уходят и наши земляки - новомалыклинцы.

Диспансеризация - процесс серьезный

В населенных пунктах района продолжается диспансеризация – осенние диагностические исследования и ветеринарно-профилактические обработки сельскохозяйственных животных. Владельцы домашних животных с пониманием относятся к данной процедуре.

Люди серебряного возраста посетили мечеть

В рамках продолжения реализации проекта «Социальный туризм» была проведена экскурсия с программой посещения Центральной Соборной мечети г.Ульяновска. В мероприятии приняли участие около 20 жителей нашего района, в сопровождении главного специалиста-эксперта Департамента Е.Цветковой и медресовника - А.Сулейманова.



К пожилым - с вниманием и заботой

Завершилась благотворительная акция «Наполни социальные гробок». В результате ее реализации в нашем районе 145 человек получили помощь на сумму 36,0 тыс. руб., в том числе продуктовую, вещевую, денежную и другое. В Год добрых дел новомалыклинцы вновь проявили присущие им милосердие и заботу.

В акции приняли участие сотрудники сельских поселений, Департамента здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Новомалыклинскому району, молельный дом с.Новочеремшанск (рук. В.Спиридонов). Десять человек стали получателями услуг парикмахерской. Пенсионерам, находящимся на надомном обслуживании, социальные работники центра «Доверие» оказали бесплатные услуги по уборке домов, огородах, вспашке земельных участков и подготовке жилья к зиме.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Уважаемые жители МО «Высококолковское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области!

Доводим до Вашего сведения, что в районе МО «Высококолковское сельское поселение» на землях сельскохозяйственного назначения планируется строительство объектов АО «РИТЭК»:

1. Эксплуатационная скважина № 59 Куликовского месторождения;
2. Эксплуатационная скважина № 57 Куликовского месторождения;
3. Строительство дорог к объектам СГМ ПП «РИТЭК-Самара-Нафта» (Куликовское и Кустовское месторождения) Участок 1: от точки 1 до точки 2;
4. Строительство дорог к объектам СГМ ПП «РИТЭК-Самара-Нафта» (Куликовское и Кустовское месторождения) Участок 2: от точки 2 до точки 3;
5. Обустройство скважин №№ 57, 33 Куликовского месторождения;

Для обсуждения намечаемой хозяйственной деятельности и ее воздействия на окружающую среду приглашаем Вас принять участие в общественных слушаниях по данному вопросу.

Общественные слушания состоятся:

- 07.11.2017 года в 09:00 час (местн. времени) по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Килпкевых, дом № 66, здание СДК;
- 07.11.2017 года в 11:00 час (местн. времени) по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Весовка, ул. Колхозная, дом № 5;

Организация, ответственная за проведение общественных слушаний: ООО «Средневолжская землеустроительная компания», 443090, г. Самара, ул. Антонова-Овсеенко, 44Б, оф. 401, 8(846) 279-01-23.

Замечания и предложения от участников общественных слушаний принимаются в письменной либо в устной форме в здании администрации МО «Высококолковское сельское поселение» по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Килпкевых, дом № 66.

ОКНА ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru

8 937-270-93-09,
8 937-270-93-08

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Пенсионерам дополнительная скидка!

Привозим дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

Продам 1-комнатную квартиру со всеми удобствами в Новой Малылке, 2 этаж, пластиковые окна, жалюзи, металлическая + деревянная «Изабелла» входная дверь, индивидуальное отопление, большой застекленный балкон. Цена 450 тыс. руб. Торг уместен.
Тел.: 8-927-837-94-90

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 27 т.р.
Тел.: 8-906-396-98-64
Реклама, ИП Симдянов, ИНН 582001267125

Продается 1-комнатная квартира в Димитровграде в 10-этажном доме, Осиновая роща, 2 этаж, автономное отопление, дешевая квартира, меблировка новая.
Тел.: 8-927-824-39-11

Ремонт квартир, сборка мебели, электрика, сантехника, плитка, кровля крыши, заборы и т.д. по умеренным ценам!
Тел.: 8-937-455-10-15

Продам лошадь Рабочая. с.Старая Тюгалбуга.
Тел.: 8-929-799-10-95

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Бельгия)
299 руб./кв.м.

- Установка люстры - БЕСПЛАТНО
- Потолочный карниз - В ПОДАРОК
- Рассрочка

ЗВОНИТЕ!
Только до 31 октября
8 (9372) 757-917

Оказываем услуги по уборке урожая подсолнечника.

Тел.: (8422) 34-87-78, 8937-276-31-56.

Продаются телята
От 2х недель и старше
стоимостью от 8 тыс. руб.
Имеется черное-белое.

доставка по области бесплатна.
8-937-453-73-13

ТЕПЛИЦЫ
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

- БЕСЕДКИ
- НАВЕСЫ

ОПТИМНЫЕ ЦЕНЫ

Тел.: 8-927-294-05-34, 8-927-759-50-55

Привезу щебень, песок, грунт, черноезем, навоз, строительный мусор, глину, асфальтную крошку. Услуги грейдера и экскаватора.
Тел.: 8-937-875-03-83

Привезу щебень, фракция 5-20, 20-40, песок, черноезем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.
Тел.: 8-937-271-63-30

В Новой Малылке продается дом. Имеются газ, вода, слив, надворные постройки, земельный участок 22 сотки.
Тел.: 8-960-370-20-09

Продам 2-комнатную квартиру в центре села Новая Малылка, 2 этаж, все удобства, холодная и горячая вода, имеется небольшой сарай.
Тел.: 8-927-820-10-80 - Надежда

Продаются:
- сено в тюках,
- бычок на мясо.
Тел.: 8-927-802-76-36

Продается 2-комнатная квартира в с.Новая Малылка, ул.Кооперативная, 20 со всеми удобствами, 1 этаж, квартира чистая, пластиковые окна, двойная железная дверь.
Тел.: 8-927-824-66-61

Продам молодок кур-несушек, спецкорма. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль, 8-903-338-54-30 Эльмира
ОГРН 31273292400034

Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малылке с 7 по 13 октября

температура	осадки	атм. давление	направление ветра	скорость
7 ОКТЯБРЯ СУББОТА				
Ночью +11°	дождь	750 мм	8 м/с Ю-ЮЗ	
Днем +16°	облачно	754 мм	6 м/с Ю-ЮЗ	
8 ОКТЯБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ				
Ночью +11°	облачно	754 мм	7 м/с Ю	
Днем +15°	облачно	754 мм	8 м/с Ю	
9 ОКТЯБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК				
Ночью +9°	облачно	753 мм	7 м/с ЮЗ	
Днем +12°	облачно	754 мм	4 м/с ЮЗ	
10 ОКТЯБРЯ ВТОРНИК				
Ночью +4°	ясно	758 мм	2 м/с С-СВ	
Днем +12°	ясно	760 мм	1 м/с С-СВ	
11 ОКТЯБРЯ СРЕДА				
Ночью +4°	облачно	760 мм	2 м/с ЮВ	
Днем +12°	ясно	758 мм	2 м/с ЮВ	
12 ОКТЯБРЯ ЧЕТВЕРГ				
Ночью +5°	облачно	755 мм	1 м/с З-ЮЗ	
Днем +12°	облачно	753 мм	4 м/с З-ЮЗ	
13 ОКТЯБРЯ ПЯТНИЦА				
Ночью +3°	ясно	754 мм	2 м/с З-СЗ	
Днем +8°	облачно	754 мм	2 м/с З-СЗ	

Поздравляем!

7 октября Елена Николаевна Адайкина отметит юбилейный день рождения (с.Новая Малылка).

Дорогая, любимая мамочка, бабуля! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с этим знаменательным событием. Желаем крепкого здоровья, благополучия, радости, долгих лет жизни, всех земных благ.

Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей, и нежной, и самой красивой,
Будь самой внимательной, самой любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной.
Пусть беды уходят с дороги в бессилье,
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама,
Любви тебе, веры, надежды, добра!
С любовью Роман, Ольга и Валерия.

7 октября Елена Николаевна Адайкина отметит юбилей



(с.Новая Малылка).

Милая, добрая, нежная, славная! С юбилеем тебя! Крепкого здоровья тебе, успехов, удачи, много светлых и радостных дней.

Сегодня день рождения твой, А сколько стукнуло - неважно. Ты будь всё время молодой, Ведь жизнь дана нам лишь однажды!

Не будем мы о том тужить, Что лет нам прибавляют дни рождения, Ведь главное - суметь их так прожить, Чтоб места не было для сожаления.

Желаем жизни полной до краев, Чтоб на душе не хмурилось ненастье, Короче говоря, без лишних слов, - Большого человеческого счастья!

С любовью брат, сёстры, племянники и племянницы.

7 октября Дмитрий Борисович Филиппов отметит 50-летний юбилей (с. Нижняя Якушка).



Сегодня юбилей у нашего дорогого и любимого мужа и папы, самого замечательного и родного человека! Поздравляем тебя с этим праздником и хотим пожелать исполнения желаний, радости, внимания близких людей и счастья! Ты достоин быть счастливым, мы тобой гордимся!

Любимый муж, прекрасный папа! Достоин званий этих ты! Пусть воплощаются все планы,

Требуется продавец в магазин разливных напитков.
Тел.: 8-937-875-22-66, 8-951-090-36-67

Продам б/у в хорошем состоянии телевизор (с пультом) Elenberg (не плазма), диагональ 34 см. Цена 1500 рублей.
Тел.: 8-906-392-15-78

Срочно! Продается 3-комнатная квартира со всеми удобствами в двухквартирном деревянном доме по адресу: с.Новая Малылка, ул.Зеленая, дом 3. Недорого.
Тел.: 2-23-15, 8 (9510) 92-85-39

И все сбываются мечты! Мы с Юбилеем поздравляем Тебя сегодня всей семьей, Мы любим, ценим, обожаем, И будем мы всегда с тобой! **С любовью жена и сын.**

7 октября Виктор Николаевич и Людмила Викторовна Кузьмины отметят 45-летие совместной жизни, сафировую свадьбу (с.Новая Малылка).

Наши дорогие, любимые, родные папочка и мамочка, дедуля и бабуля! От души поздравляем вас со знаменательной датой. Пусть каждый ваш новый день начинается с чего-то чистого, доброго, радостного и безоблачного, пусть все всегда удаётся! Желаем, чтобы ваша жизнь была яркой и восхитительной, любимые дарили внимание, тепло и ласку, друзья окружали искренним пониманием и поддержкой, коллеги уважали и дорожили.

Пусть жизнь течет спокойно, как река, Покачивая вас на волнах дней, Пусть ждут всегда родные берега, И все, кто дорог, будут в юбилей! Пусть счастье кружит голову

А сердцем правят вера и добро, Пусть небо украшают облака, А солнце дарит радость и тепло! **С любовью дочери, внуки.**

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность отделению полиции, ООО «АгроконцептВолга», районной газовой службе, родным, близким, друзьям, односельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего дорогого, любимого сына, отца, брата, дяди, крестного **Павкина Валерия Анатольевича**. Низкий поклон вам, добрые люди!

С глубоким уважением **мама, сын, сестра и её семья, братья и их семья.**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!

В период с 7 октября по 1 ноября в вашем районе будет производиться замена старых окон на пластиковые (ГОСТ 30647-99, ГОСТ 30971-2012) по очень низким ценам со скидкой 30%, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЙ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ПМК

- Возможна установка окон в кредит и рассрочку (без переплаты, первоначального взноса и комиссий)!
- Энергосберегающие стеклопакеты сэкономят ваши затраты на квартплату уже в следующем месяце!!!
- Замер и монтаж произведут в любое удобное для Вас время!!!
- Заключение договора на дому.

Пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ, МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК!

В связи с нестабильной экономической обстановкой ожидается повышение цен до 40%.
Спешите заказать окна по ценам 2016 года.

Вызов замерщика **БЕСПЛАТНО** по тел.: 8(842) 250-50-61
8-800-500-32-40 - звонок бесплатный

АДМИНИСТРАЦИЯ ПМК*

*Поволжская монтажная компания

*Кредит и рассрочку предоставляет АО "Кредит Европа Банк", Лицензия № 3311 от 04.02.2015 года (бесспорная). ОГРН - 1037739326063

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ Ту 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыклинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Р Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.

Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.

Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная. Заказ 2596. Тираж 1522 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.

При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с.Новая Малылка, ул.Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа». 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.